Задачи: 
 Умножение двузначных чисел на 11.     
В маленьком городке жило 86 лямзиков, у каждого лямзика было 11 кошечек. Сколько кошечек было в городке?
На отдых поехало 58 бунзиков, а фавзиков в 11 раз больше. Сколько фавзиков поехало на отдых?

Умножение больших чисел на 5. 
В городе жило 6794 хрюмзика, которые любили есть яблоки больше всего на свете. Каждому хрюмзику нужно съесть 5 яблок в день. Сколько яблок потребуется, чтобы прокормить всех хрюмзиков на один день?
Купсик в течение 7893 дней кушал по пять конфет в день. Сколько всего конфет скушал Купсик за 7893 дня?

Деление на 5. 
Пять ловрецов собрали 5670 яблок для хрюмзиков. Сколько яблок собрал каждый из ловрецов? 
Шокогруции живут 130 шокогурцивских лет. Переведите их срок жизни на человеческие года, если 1 человеческий год = 5 шокогурцивским. 

Вычитание из 1000. 
Тысяча хрюмзиков обиделись на ловрецов. 567 из них обиделись, так как им не хватило одного яблока от нормы, а остальные, на то, что им недодали два. Сколько хрюмзиков обиделось на ловрецов, потому что им недодали по два яблока от нормы?
Тысяча бывалдовцов читали книги. 285 из них прочитали одну книгу, а остальные две. Сколько бывалдовцов прочитали две книги? 

Возведение двузначного числа, оканчивающегося на 5 в квадрат: 
· Нумзики живут в маленьких квадратных домах. Узнайте площадь домика, если одна сторона равна 55. 
· 35 мыксиков пришли в кинотеатр. Один билет стоил 35 коинов (местная валюта). Сколько всего денег потратили мыксики? 
Как найти процент от числа: 
· [bookmark: _GoBack]В измерении 904 живёт 6520 нарвала. 45% из них живут в море, а остальные в океане. Сколько нарвалов живёт в море?
· Ломпсики любят читать. Они уже прочитали 80% из 340 книг. Сколько книг прочитали ломпсики? 
Сложение дробей с разными знаменателями:  
·  на ужин. Сколько всего частей пирога съели швапсики? 
· Лямзики прошли в первый час  . На сколько частей пути больше они прошли во второй час, чем в первый? 
Русский способ умножения. 
· В Хогвартсе жило 620 учеников в каждом факультете (всего их 4). Сколько учеников жило в Хогвартсе? 
· 940 лямзиков съели по 16 пирожочков. Сколько всего пирожочков съели лямзики? 
Итальянский способ умножения: 
·  У Маши было 14 конфет, а у Саши в 15 раз больше. Сколько конфет было у Саши? 
· Полицейский нашёл 25 улик, а Шерлок Холмс в 7 раз больше. Сколько улик нашёл Шерлок?
 Китайский (рисовальный) способ. 
· Даша решила 32 задачки, а Глаша в 17 раз больше. Сколько задачек решила Глаша? 
· Гриша прочитал 14 книг, а Юля в 16 раз больше. Сколько книг прочитала Юля? 
